
2Kr kapitola 16.

[1] V sedmnáctém roce vlády Pekacha, syna Remaljášova, se stal králem Achaz, syn Jótamův, král judský. [2] Achazovi bylo dvacet let, když začal
kralovat, a kraloval v Jeruzalémě šestnáct let. Nečinil, co je správné v očích Hospodina, jeho Boha, jako činil jeho otec David. [3] Chodil po cestě králů
izraelských. Dokonce dal svého syna provést ohněm podle ohavností pronárodů, které Hospodin před Izraelci vyhnal. [4] Obětoval a pálil kadidlo na
posvátných návrších a na pahorcích a pod každým zeleným stromem. [5] Tehdy vytáhli Resín, král aramejský, a Pekach, syn Remaljášův, král
izraelský, do boje proti Jeruzalému. Oblehli Achaza, ale nic proti němu v boji nezmohli. [6] Toho času získal Resín, král aramejský, nazpět Élat pro
Aram a vypudil Judejce z Élatu. Do Élatu vstoupili Edómci a sídlí tam až dodnes. [7] Proto poslal Achaz posly k Tiglat-pileserovi, králi asyrskému, s
prosbou: "Jsem tvůj otrok a tvůj syn. Vytáhni a vysvoboď mě ze spárů krále aramejského a ze spárů krále izraelského, kteří proti mně povstali." [8]
Achaz vzal stříbro a zlato, které se nacházelo v Hospodinově domě a mezi poklady domu královského, a poslal je králi asyrskému darem. [9] Asyrský
král jej vyslyšel. I vytáhl asyrský král proti Damašku, zmocnil se ho a vystěhoval jej do Kíru. Resína dal usmrtit. [10] Král Achaz se odebral do
Damašku, aby se tam setkal s Tiglat-pileserem, králem asyrským. Když uviděl oltář, který byl v Damašku, poslal král Achaz knězi Urijášovi nákres
oltáře a plán všech prací. [11] Kněz Urijáš postavil tedy oltář přesně tak, jak vzkázal král Achaz z Damašku. Kněz Urijáš tak učinil ještě před
příchodem krále Achaza z Damašku. [12] Když král z Damašku přišel a viděl oltář, přistoupil k oltáři a obětoval na něm. [13] Zapálil na něm svou
zápalnou oběť a oběť přídavnou, vykonal svou úlitbu a pokropil oltář krví z obětí pokojných. [14] Bronzový oltář, který byl před Hospodinem, dal
přemístit z místa před Hospodinovým domem, z místa mezi novým oltářem a Hospodinovým domem, a umístil jej stranou nového oltáře, k severu. [15]
Potom přikázal král Achaz knězi Urijášovi: "Na velkém oltáři budeš zapalovat jitřní oběti zápalné a přídavnou oběť večerní, ale i zápalnou oběť královu
i jeho oběť přídavnou; dále zápalnou oběť všeho lidu země a jejich oběť přídavnou a jejich úlitby. A budeš jej kropit veškerou krví zápalné oběti a
veškerou krví obětního hodu. Bronzový oltář mi bude sloužit k drobopravectví." [16] Kněz Urijáš učinil všechno přesně podle příkazu krále Achaza. [17]
Potom král Achaz odsekal lišty podstavců a sňal z nich nádrže. Dal též sejmout moře z bronzových býků, kteří byli pod ním, a dal je na kamenné
dláždění. [18] Dal též pozměnit u Hospodinova domu krytou chodbu dne odpočinku, kterou postavili při domě, i zvláštní královský vchod kvůli králi
asyrskému. [19] O ostatních příbězích Achazových, o tom, co konal, se píše, jak známo, v Knize letopisů králů judských. [20] I ulehl Achaz ke svým
otcům a byl pohřben vedle svých otců v Městě Davidově. Po něm se stal králem jeho syn Chizkijáš. 
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